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ЕРНСТ РЬОМ 
 
Настільки ж беззаперечним, наскільки Рудольф Гесс є в колах націонал-
соціалістичної спільноти в усьому білому світі, настільки ж контроверсійним 
є Ернст Рем. І все ж начальник штабу СА також є однією з найвидатніших 
постатей націонал-соціалізму, хоч як би сильно він не відрізнявся за своїм 
типом від Рудольфа Гесса. Але саме це показує, наскільки величезним є 
діапазон націонал-соціалістичного лідерства.  
 
 Як ніхто інший, Ернст Рем уособлює велич і трагедію СА, а отже, і 
політичного солдафонства в націонал-соціалізмі: начальник штабу був 
великим бунтарем, лідером ландскнехтів, який зламав будь-який опір, 
революціонером за натурою, борцем проти буржуазного міщанства, солдатом 
за пристрастю. 
 
Завдяки безмежній відданості та самопожертві, незламній силі волі та 
безмежному товариському ставленню до своїх підлеглих, він завоював серця 
грубих бійців СА і перетворив СА на революційний інструмент партії, яка 
здобула перемогу і зробила можливим Третій Рейх.  
 
На Переможному з'їзді Рейхсверу восени 1933 року Ернст Рем йшов пліч-о-
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пліч з Адольфом Гітлером, щоб вшанувати загиблих учасників руху - ніколи 
до цього і ніколи після цього жодному товаришеві по партії не надавали такої 
почесті та уваги. Це було символічним вираженням вдячності та визнання 
фюрера за свого єдиного друга-дуза і найстійкішого та найуспішнішого 
побратима по боротьбі!  
 
Бойовий союз цих двох чоловіків розпочався дуже рано: у буремні дні 1919 
року в Мюнхені могутній капітан Рейхсверу Рем, який таємно охороняв 
арсенали для національного перевороту і невтомно працював над 
формуванням революційної військової сили для "походу на Берлін", вже 
просував тоді ще мало кому відомого партійного лідера маленької НСДАП, 
став партійним товаришем і приводив все нових і нових людей до їхньої СА. 
Коли Рем нарешті домігся успіху і різні революційні збройні сили 
об'єдналися в єдиний "Німецький кампфбунд", він також домігся того, щоб 
він перейшов під політичне керівництво Адольфа Гітлера. Таким чином, 
Адольф Гітлер, за підтримки Рьома, вже у 1923 році став ключовою фігурою 
національного відродження Німеччини і повинен був залишатися нею з того 
часу. 
 
Ернст Рем, пристрасний солдат, який хотів відвести солдатству належне 
місце в національній спільноті, який, по суті, бачив у солдаті лише справжню 
людину, а в солдатському війську - інструмент національної революції, тим 
не менш, раніше за інших прийшов до усвідомлення того, що солдати 
повинні стати політичними і повинні підпорядковуватися політичному 
керівництву, народному лідеру, який міг би захопити і переконати не тільки 
бійців, але й весь народ.  
 
 Особисті амбіції були чужі Ернсту Рьому, він боровся за свою мету і за 
людину, в якій впізнав обранця долі - фюрера Адольфа Гітлера! 
 
Національне повстання 9 листопада 1923 року зазнало невдачі - Ернст Рем 
зумів уникнути законного засудження, незважаючи на свою участь у подіях і 
абсолютно вирішальну роль у підготовці спроби повстання. Його все ще 
захищала форма чинного офіцера Рейхсверу, який занадто багато знав про 
своє начальство та його хитку лояльність до системи і таємниць Рейхсверу. 
Таким чином, він зміг продовжувати працювати, а після 1923 року очолив 
заборонену на той час СА, а під її легальним прикриттям створив нову 
потужну військову організацію "Фронтбанн". Це мало підготувати ще одну 
спробу державного перевороту, але Адольф Гітлер зробив інші - і правильні - 
висновки з невдалого повстання і прийняв рішення на користь легальної та 
політичної боротьби.  
 
 Відданий фюреру і партії, але, судячи з усього, не здатний визнати 
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правильність цього рішення, Ернст Рем пішов у відставку з керівництва СА і 
згодом зайнявся військовою підготовкою в болівійській армії. Таким чином 
він продемонстрував свою дисциплінованість по відношенню до партійного 
керівництва та загальної політичної лінії і довів, що є справжнім націонал-
соціалістичним лідером. Він усвідомлював свою відповідальність, розумів, 
що інші краще пристосовані для цього шляху, і не хотів стояти на заваді. Він 
відмовився від усього, що напрацював політично, і відійшов від справ, поки 
партія не потребувала його знову. 
 
Наприкінці 1930 року, після великого успіху на виборах, який зробив 
НСДАП другою за силою партією і спричинив нестримне зростання її СА, 
тодішнє керівництво СА виявилося нездатним впоратися з потребами нового 
етапу боротьби - СА занурилася в глибоку кризу саме тоді, коли партія 
готувалася до серйозної боротьби за владу і потребувала цієї партійної армії 
більше, ніж будь-коли.  
 Адольф Гітлер покликав свого старого друга і соратника - і Ернст Рем 
приїхав негайно і без вагань. Якщо колись він пожертвував усім політичним з 
почуття відповідальності і відійшов, щоб не стояти на шляху, то тепер він 
відмовився від безпечного особистого існування, тому що партія знову 
потребувала його, і фюрер покликав його! Ці вирішальні роки аж до 
захоплення влади і після нього стали вічною славою історії СА і нерозривно 
пов'язані з ім'ям і особистістю начальника штабу.  
 
 На рубежі 1933/34 року фюрер визнав це у вдячному зверненні та 
новорічному посланні, яке з'явилося в усіх німецьких газетах і вихваляло 
"нетлінні заслуги" Рьома перед націонал-соціалістичною революцією. Воно 
завершувалося словами фюрера:  
 
 "ʅʘʧʨʠʢʽʥʮʽ ʮʴʦʛʦ ʨʦʢʫ ʥʘʮʽʦʥʘʣ-ʩʦʮʽʘʣʽʩʪʠʯʥʦʾ ʨʝʚʦʣʶʮʽʾ ʷ ʟʤʫʰʝʥʠʡ .... 
ʟʘʧʝʚʥʠʪʠ ʚʘʩ, ʥʘʩʢʽʣʴʢʠ ʷ ʚʜʷʯʥʠʡ ʜʦʣʽ ʟʘ ʪʝ, ʱʦ ʤʦʞʫ ʥʘʟʠʚʘʪʠ ʪʘʢʠʭ 
ʣʶʜʝʡ, ʷʢ ʚʠ, ʩʚʦʾʤʠ ʜʨʫʟʷʤʠ ʽ ʩʦʨʘʪʥʠʢʘʤʠ. ɿ ʪʝʧʣʦʶ ʜʨʫʞʙʦʶ ʪʘ 
ʚʜʷʯʥʽʩʪʶ,  
ʊʚʽʡ ɸʜʦʣʴʬ ɻʽʪʣʝʨ." 
 
Лише через сім місяців, завдяки інтригам реакції, начальник штабу був 
скинутий і розстріляний разом з найкращими і найвідданішими лідерами СА. 
Я неодноразово писав про ці події та їхню оцінку в нашій спільноті "Нового 
Фронту". Тут це не доречно, оскільки не проливає жодного нового світла на 
особистість Ернста Рьома як лідера, але підводить до теми непримиренного 
протистояння між революцією і реакцією, які завжди будуть смертельними 
ворогами - начальник штабу став жертвою цієї смертельної ворожнечі. Він 
теж був трагічною фігурою, оскільки загинув від рук своїх же товаришів, в 
ім'я руху, який навряд чи переміг би без нього, і за наказом фюрера, якому 
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був глибоко відданий як друг і соратник і з чиїм ім'ям на вустах загинув - 
загинув через реакційні махінації, які були розгадані надто пізно. 
 
На цьому етапі слід лише ще раз підсумувати, що начальник Генштабу мав 
рацію у своїх застереженнях та ідеях, і що крах Третього Рейху був причинно 
пов'язаний з трагедією 30 червня 1934 року.  
 
 Слід також ще раз підкреслити, що Ернст Рем ніколи не планував путчу 
проти фюрера - "Ремський путч" був путчем ПРОТИ Ернста Рем і націонал-
соціалістичної революції, який поставив фюрера в дуже багатьох сферах в 
залежність від тих реакційних сил в адміністрації, економіці і, перш за все, в 
рейхсвері, які своєю зрадою повалили першу в історії націонал-
соціалістичну народну державу. 
 
Наша безповоротна і пристрасна відданість цьому великому борцю і 
бунтарю, цьому націонал-соціалістичному лідеру, який був НАЧАЛЬНИКОМ 
штабу СА, може залишатися суперечливою серед обивателів і всезнайок; для 
нас це найжорсткіша декларація боротьби проти реакції і, таким чином, 
клятва завершити Другу Революцію! Наша спільнота НОВОГО ФРОНТУ 
оголосила річницю смерті реабілітованого начальника штабу - 30 червня - 
днем боротьби з реакцією. 
 
 

Д-Р. ЙОЗЕФ ГЬОББЕЛЬС (JOSEF GÖBBELS) 
 
Доктор Геббельс, рейхсміністр пропаганди НСДАП, рейхсміністр народної 
просвіти і пропаганди та останній рейхсканцлер Німеччини, є третім з тих 
історичних лідерів націонал-соціалізму, яких ми особливо шануємо - знову ж 
таки, абсолютно відмінний персонаж від партійних товаришів Гесса і Рьома, 
але знову ж таки модель і взірець особистості націонал-соціалістичного 
лідера:  
 
 Поруч із заступником фюрера, політичним лідером, який жертвує собою в 
ім'я обов'язку і завдання, пристрасним партійним працівником, і поруч із 
начальником штабу, життєво важливим політичним солдатом-лідером, який 
проривається крізь будь-який опір, бунтарем проти задушливої буденності і 
свідомим революціонером проти мінусового світу, стоїть блискучий оратор і 
пропагандист, якого називають єдиним непереможеним німецьким 
полководцем часів Другої світової війни. 
 
Доктор Геббельс відповідав за моральний дух Тилу, за пробудження, 
зміцнення і підтримку волі до боротьби, почуття обов'язку і довірчих 
відносин з керівництвом німецького народу - і він виконував це завдання з 
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геніальністю, незламною силою волі, уявою і невтомною, самозабутньою 
працею і постійною готовністю до дії. Тил, однак, був поруч з фюрером - не 
тільки в емоційних піднесеннях великих перемог, не тільки в тривожні 
місяці, коли терези долі коливалися, але й до останніх днів вмираючого 
Рейху - люди працювали, боролися, жертвували і вмирали з вірою в 
керівництво і з усвідомленням доленосності боротьби, яка надовго визначить 
майбутнє Німеччини. У цьому, в першу чергу, заслуга доктора Геббельса. 
 
Про його непохитну відданість і пропагандистський вплив на майбутнє, до 
якого були спрямовані його останні думки і безпрецедентна жертовна смерть 
разом із сім'єю та дітьми, ми вже писали в попередньому розділі. 
 
Рудольф Гесс, чиє заключне слово на Нюрнберзькому трибуналі, що стало 
його останнім публічним виступом перед похованням заживо, завершилося 
гордим реченням: "ʗ ʥʽ ʧʨʦ ʱʦ ʥʝ ʰʢʦʜʫʶ!" - Ернст Рем, який помер зі 
словами "ʄʘʡʥ ʬʶʨʝʨ!" на вустах - д-р. Геббельс, який у своєму останньому 
великому радіозверненні в день народження фюрера в 1945 році сповідував 
свою віру в Адольфа Гітлера і помер своєю жертовною смертю через кілька 
годин після нього, в чому його дружина і діти пішли за ним: всі вони є 
справжніми зразками націонал-соціалістичного лідерства, жили і померли, 
сповнені вірності і готовності до самопожертви до самої смерті, як того 
вимагає партійна програма НСДАП, в останньому реченні якої партійні 
лідери беруть на себе зобов'язання з ризиком для життя виконувати 
поставлене завдання. 
 
Жоден з них не дбав про особисту владу, жоден не зловживав нею в 
особистих цілях, жоден не втратив зв'язку з народом і своїми 
послідовниками - всі вони залишилися товаришами і соратниками народу. 
Всі вони - трагічні постаті величезного повстання проти мінусового світу, яке 
не вдалося з першої спроби, і сила якого як взірець для майбутніх поколінь 
найяскравіше проявилася в їхньому остаточному і тотальному наслідку - в 
жертві їхнього власного життя.  
 
 Але доктор Геббельс - це не лише взірець для наслідування у смерті, але й як 
лідер націонал-соціалістів у перший період боротьби та в роки перебування 
при владі. 
 
Доктор Геббельс вступив до НСДАП у середині 1920-х років і наполегливо 
працював над тим, щоб пройти шлях до вершин партії - від дрібного 
секретаря і невтомного оратора зборів у західнонімецьких округах до посади 
гауляйтера столиці Рейху, яку він сприймав дуже серйозно і зберіг до самої 
смерті - як завойовник Берліна, що відвоював червону столицю Рейху для 
націонал-соціалізму, до керівника пропаганди, рейхсміністра і, врешті-решт, 
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канцлера після краху, - таким був хід його долі. Важка, невтомна праця 
зробила можливим цей злет безіменного студента і академіка без гроша в 
кишені до майстра пропаганди, а також його геній і тонке, глибоко мистецьке 
відчуття течій німецької національної душі і громадської думки.  
 
 Пропаганда була для нього і мистецтвом, і наукою - і в обох аспектах він 
опановував її знизу догори. Він належав до радикального, соціал-
революційного крила партії і протягом усього життя залишався безжальним 
антибуржуазним революціонером, який глибоко страждав від компромісів з 
реакцією, досягнутих Третім Рейхом після 1934 року, але ніколи не вагався у 
своїй вірності фюрерові та визначеній партійній лінії. 
 
У той час як фюрер під час війни все більше занурювався у військові 
проблеми, майже не виступав публічно і лише зрідка переймався питаннями 
державного і партійного керівництва, доктор Геббельс, не з особистих 
амбіцій, а з почуття відповідальності, породженого знанням власних 
здібностей і безумовною відданістю, намагався заповнити цю прогалину. Він 
вважав за необхідне, що на час війни, якщо вождь повинен сам контролювати 
ведення війни, він повинен доручити практичне керівництво державою 
іншому; і він справедливо вважав, що він був найбільш підходящою 
людиною для цієї мети! Чим гіршою ставала ситуація, тим більшим ставало 
почуття відповідальності маленького лікаря, який всюди був на місці і брав 
на себе всі завдання, які ніхто інший не хотів виконувати - саме він до кінця 
стояв обличчям до людей, їздив у розбомблені міста і говорив з озлобленими 
жертвами бомбардувань, розпалюючи в них новий ентузіазм - саме він взяв 
на себе відповідальність за цивільну протиповітряну оборону, отримав 
майже необмежені повноваження після 20 липня 1944 року і був першим, 
кому доручили цю роботу. липня 1944 року з майже необмеженими 
повноваженнями на посаді уповноваженого з питань загальних військових 
зусиль і, нарешті, - надто пізно - призначений рейхсканцлером уряду-
наступника за заповітом фюрера. 
 
Але всі ці повноваження виявилися для нього замалими і прийшли надто 
пізно. Доктор Геббельс з усіх сил боровся проти падіння, але його влади 
виявилося недостатньо - він прагнув до посади міністра закордонних справ 
або навіть канцлера не для того, щоб висунути себе на перший план, а тому, 
що вірив, що ще може переломити хід долі. Але йому не судилося 
спробувати. Доки Рейх мав можливість повністю або частково визначати 
власну долю, доктор Геббельс залишався рупором партійної лінії та урядової 
політики, не маючи жодних власних виконавчих повноважень, окрім 
пропагандистських, а коли він все більше набував повноти влади, для 
незалежної політики було вже запізно.  
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Революціонер, який став рейхсканцлером після його падіння, за кілька годин 
свого правління, посилаючись на прийдешню радикальну соціалістичну, 
об'єднану Європу під спільним німецько-російським керівництвом, 
запропонував Сталіну одностороннє перемир'я і розірвання союзів, але було 
вже запізно - це був останній жест тієї політики, яку цей великий 
революціонер довгий час вважав правильною, але Рейх упав, він більше 
нічого не міг запропонувати російському "Вождю" ("Фюреру", як вважав за 
краще називати себе Сталін). Після кількох годин очікування і тимчасового 
перемир'я в Берліні з Москви надійшла відмова від німецької пропозиції і 
вимога беззастережної капітуляції. Останній рейхсканцлер пішов на смерть - 
добровільно слідом за ним пішла його сім'я: його дружина заявила від себе і 
від імені дітей, що життя в підкореній післявоєнній Німеччині без фюрера і 
націонал-соціалістичної державної монети було нестерпним, безглуздим і 
нічого не вартим. 
 
І ось як це сталося! Тільки невтомна боротьба і повна особиста відданість 
системі і світу переможців може надати цінність і сенс життю в 
сьогоднішньому мінусовому світі суспільства ФРН, для чого приклад, життя 
і позиція доктора Геббельса, маленького лікаря з безстрашним серцем, дає 
нам сили! 
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